000 «CHB Kapro»
HOpuaunyeckuit agpec: 129329, r. MockBa, yn. Konbckas, iom 1, ctpoenue 1, atax 3, nomelenue 1, komHara 25
Daktnyeckukuit agpec: 129329, r. MockBa, yn. Konbckas, fom 1, ctpoedue 1, atax 3, nomellenue 1, komHata 25

NHH: 7719654654 KIM: 771601001 OrPH: 1077761885464

Hcx. Ne 0405/2021-013 ot 04.05.2021

[To mecty TpeOoBaHus

HNudopmanmnonHoe nucpbmMo

Ha Bam 3anpoc 0 He0OX0IUMOCTH 0053aTEIILHOTO TIOATBEPIKICHHUSI COOTBETCTBHSI IPOTYKITUH
CO00IIIaeM CIIeIyIONIEe:

rll\l/c_:_l ApTUKYN HanmeHoBaHWe npoayKLumnm TuB34
1 605001801 Conno  KoHuueckoe ans ropenkn MIG, anam. 12mm x 53Mm, KOMNAEKT 2 WT. 8515900000
2 605001805 Conno npamoe ana  ropenkn MIG, anam. 16mm x 53mm , KomnaekT 2 wr. 8515900000
3 605001810 KOHTaKTHbIM ~ HAKOHEYHWK A TOPEsiKn IS\/ILI“GT M6x25, nog nposoaoKy 0.6 mm, KOMNAEKT 2419999000
4 605001812 KOHTaKTHbIM ~ HAKOHEYHWK ONA TOPEsIKK IS\/IILGT M6x25, nog nposoaoKy 0.8 mm, KOMNAEKT 7419999000
5 605001814 KOHTaKTHbIM  HAKOHEYHWK ONA TOPEsiKn IS\/IILGT M6x25, nog nposoaoKy 0.9 mm, KomnaekT 7419999000
6 605001816 KOHTaKTHbIM ~ HAKOHEYHWK ONA TOPEsIKK IS\/IILGT M6x25, nog nposoaoKy 1.0 mm, KomnaekT 7419999000
7 605001820 lopenka MIG 175A 8515900000
8 605001825 lopenka MIG 220A 8515900000
9 605001830 lopenka 4m gna  aproHoayrosoit TIG cBapku K annapaTtam MMA, 170A, DX25 8515900000
10 605001835 | YHuBepcanbHaa ropenka 4m ana aprOHon,)z/Srgsom TIG ceapku K annapatam MMA, 200A, 8515900000
11 | 605001840 | Ponuk nogaun nposonoku 0,8/0,9 mmnog ¢atocosyro NpoBosioKy annapat WMA 175M | 8515900000
12 605001844 Ponaunk nogaun  npososioku 0,8/0,9 mmnog ¢atocosyto NnpoBoioky annapat WMA 205, 8515900000
225MQ
13 605001842 Ponuk nogaun  npososioku 0,6/0,8MM nog, CTanbHy NPoBosoKy annapat WMA 175M 8515900000
14 605001846 Ponuk nogaun  npososioku 0,6/0,8MM nog, cTasibHYHO NPOBOJIOKY annapat WMA 205, 8515900000
225MQ
15 605001848 Ponuk nogaun  npososoku 0,8/1,0Mmm nog cTanbHy NPoBoioKy annapat WMA 205, 8515900000
225MQ
16 | 605001850 MpososoKa ¢ paocom  0.9mm, 1kr 8311200000
17 605001859 Knemma 3aszemnenma  200A 8536901000
18 | 605001860 Knemma 3asemnerna  300A 8536901000
19 605001861 dnekTpogoaepKatenb  200A 8515900000
20 605001862 dnekTpoaosepskatens  300A 8515900000
21 605001863 KoHHekTOp DX25 8536901000




| 22 | 605001864 | KoHHekTop DX50 8536901000

Brieykasannas npoAyKuus He BKIKOYEHA B «EIMHBIA NIepedeHb IPOLYKLINH, 10JIeKAIEH
o0s3aTenpHOM cepTudukanum» u «EQUHBINA nepedyeHb MpOAYKIUHU, MOATBEPKICHUS COOTBETCTBUS
KOTOpPOW OCYIIECTBISICTCS B (OpMe MPUHSATHS ACKIAPAlMK O COOTBETCTBHHY, YTBEPKICHHBIC
noctaHoBienreM IlpaBurensctBa Poccuiickoit @enepannu ot 01 nexadbps 2009 roma Ne 982 (c
W3MEHEHUSIMH U JOTOJIHEHUsIMU oT: 17 mapTta, 26 uroins, 20 okTsi0ps1, 13 HostOps 2010 1., 27 sHBaps,
21 mapra, 4 mas, 18 urons 2012 r., 4 mapra, 4 okTs16ps, 11 Hos6pst 2013 1., 21, 31 uross, 2, 20 okTAOps
2014 r., 2 anpens, 3 centsops 2015 r., 4 mapra, 14 mas, 26 centsops 2016 r., 17 utons, 17 urons
2017 r., 19 suBaps, 21 ¢espans 2018 r., 28 ¢espans, 7 mapta, 24 anpens, 20 HOsOps, 26 nexadps
2019 r., 15 suBaps, 10 despans, 26 utons, 4 uroms 2020 r.).

Hacrosimiee pa3zbsicHEHUE JEWCTBUTENIBHO JO BHECEHHUS W3MEHEHUH B JOKYMEHTBI
[IpaButensctBa Poccuiickoii ®enepaunun W EBpa3suiickoi  SKOHOMHYECKOW  KOMHUCCHH,
YCTaHABIMBAIONIME HEOOXOAMMOCTh MPOBEACHUS 005S3aTeIHHOrO0 MOJITBEPKICHUS COOTBETCTBUSA
JTaHHBIX TOBAPOB.

OTBETCTBEHHOCTh 3a MPABMIIBHOCTH MPEAOCTABICHHONH HH(OpMAIMHM 1O HISHTH()UKAINN
OPOAYKIIMHM M €€  KOJaM _.~HECET=.. OpraHu3aius, YIOJIHOMOYEHHBIH  MpEICTaBUTENb
M3rOTOBUTENIS/ TIPOU3BOIUTENSA(KOMITAHUS - UMIIQPTED).

I'eHepasbHBII TUPERTOP
00O «CHB Kapro»| '

L AR

N2



